

何柱國批「佔」「暴」累港煽「獨」毀家

香港文匯報(記者 鄭治祖)全國政協常委何柱國昨晚強調,香港是福地,中央對港的政策從來沒有不想香港好,大家不應「身在福中不知福」,又點名批評「佔中三丑」之一的戴耀廷、「學民思潮」召集人黃之鋒、「本土民主前線」發言人梁天琦及公民黨立法會議員梁家傑。他強調,「港獨」是沒有可能的,不要相信美國所說。「革命」只令香港變成中東地區般,令無數人家破人亡。

身為星島新聞集團主席的何柱國,昨晚在主持「2015年傑出領袖選舉」頒獎典禮時指出,活動舉辦多年,今年是最不開心的年。他同意長和系主席李嘉誠日前指,香港經濟20年來最差,「俾人逼到埋牆」,而「香港經濟唔好係人禍」,唔係政治問題、唔係管理問題,係「由無出息的人造成」。

批戴耀廷「教人違法」

他強調,今屆特區政府是全世界運作最好的政府,特首梁振英在施政上很努力,並點名批評戴耀廷身為教授,卻「教人做違法的事」,出來「企街」,而「佔領」帶來不少遺害,包括出現了「反水貨客」衝擊內地訪港旅客以至新來港人士,更發展至近期的旺角暴動,影響香港的國際形象,也令香港經濟更加差,眾多弊端浮現。

何柱國強調,這些行為不單傷害到商家。經濟不好,商界將裁員及減薪,傷害到不少打工仔,「『佔中』的人當初無諗過呢樣嘢。」

指黃之鋒梁天琦「米蟲」

何柱國又批評,黃之鋒「不似人形」,反映了香港的兩大問題,一是教育問題:

現在的大學生英文能力連二三十年前都比不上,有投資銀行來招聘職員時更寧願選擇來自新加坡的學生,期望下屆政府有魄力帶領教育行正路;二是家庭教育問題:港父母對子女非常照顧,令參與暴亂、示威及遊行的多數是年輕人,他們「唔使做嘢」、「屋企人養」。

他並批評梁天琦在內地出世,但就稱自己是「本土派」,又指稱新來港人士是「蝗蟲」,但倘根據此定義,梁自己也是「蝗蟲」。衝出馬路及捉碼頭是違反法治的行為,是不可增長的壞風氣,而激進「本土派」及參與暴動者均為無業及兼職人士,是香港社會上「懶的一群」。

另外,新世界發展主席鄭家純昨日在另一場合表明,香港在很多方面仍然倚靠內地,香港無可能亦無條件獨立。他不支持「港獨」,又認為各界要「自律」,不應做損害香港利益的事。



■特首和何柱國主持「傑出領袖選舉」頒獎典禮。

網傳「水炮車」抵港借題屈警

網民踢爆屬澳警用車 剛截標仍在審批



網上昨日瘋傳一張疑似警方訂購的「水炮車」抵港的圖片,不少人對此「評頭品足」一番,有人更質疑當局仍在招標,但已「偷步買車」。有網民就踢爆,有關圖片應該是2012年澳門警方購入的水炮車途經香港時所拍攝,而非香港警方訂購的水炮車。警方在回應本報查詢時也指,警隊訂購的「水炮車」剛於上月截標,現正進行相關審批工作,目前未有任何測試安排或訂定付運的日期。

■記者 杜法祖、鄭治祖

香港警察 Hong Kong Police

2小時

【邊有咁快】聽人講話相中就係警隊新買嘅「人群管理的特別用途車」。

網購都有咁快啦! 招標過程進行緊呀.....

The procurement of three "specialised crowd management vehicles" is still under the procedures of tendering and vetting.

#人群管理特別用途車 #香港警察 #人群管理 #公眾活動 #裝備 #公共安全 #警隊 #秩序 #遊行 #集會 #維持治安



警隊 facebook 澄清該圖片非擬訂購的水炮車。

香港警察 fb 圖片

圖中車輛並不屬於香港警隊 就警隊計劃購買的「人群管理的特別用途車」 招標過程仍在進行中.....

■網民上載今年澳門警隊的水炮車,和瘋傳圖片中的一樣。網上圖片



激進反對派鬥亂 揚言汽油彈燒車

被指為香港警方購入的「水炮車」照片在網絡瘋傳後,一批激進反對派組織成員,就聲稱警方購買水炮車是要用來「傷害人民」,有人聲稱要「打巷戰」,有人更試圖找出種種方法去破壞水炮車,包括堵塞「死氣喉」甚至使用「燃燒彈」等。警方昨日重申,水炮車可製造示威者與警察之間的安全距離,減少示威者和警察受傷的可能。

「青政」譁眾又要「帶頭盔」

「青年新政」等組織昨日在其 facebook 專頁轉載了該幅被指為香港警方購入的水炮車的圖片。「青政」在發帖時煞有介事地着「大家小心」,又稱有需要尋找該車的「破綻」:「呢架成部 Transformer 咁嘅嘢,車頂兩碌花灑,四邊密不透風,究竟有無破綻?」不過,他們也「戴定頭盔」稱,這是「學術討論」。

網民「Johnny Poon」也公然稱,「請提供ko水炮車方法?」「Li Ryan」就意有所指地稱:「唉,尋(尋)日洗車,唔覺意倒左(左)罐油性油漆落車窗,咁都睇唔到喇,洗左(左)我3,4個鐘.....」不過,他其後也「戴頭盔」稱:「SHIT,回錯POST。」「Erik Lui」就聲言:「中央電視台教:如果遇到來歷不明既(嘅)人給雞蛋擲中車頭玻璃千萬不要用水加水擦,一擦就會化開變白色。」

「腦補」巷戰「曲線」稱堵死氣喉

「Rolf Lam」稱,「唔洗(使)諗點入佢既(嘅),諗佢點入唔到場都得既(嘅)姐(啫)。」

「Alvis Yip」則稱,「市區窄巷戰!水炮車都無用武之地!」「Terrence So」稱,「即係示威者見車即走埋店舖前面,架車來到都唔敢開炮。」「Allen Man」就狂言:「唔知燒唔燒得着。」部分人就針對車身構造提出「建議」。「Siu Ki Tsui」問道:「(水炮車)進氣口係(喺)邊?伸利(利申),讀工程想睇下d(啲) parts only,唔係想叫人扔野(嘢)入去。」「Gordon Wong」就表明,「入氣位缺氣好易死火架(嘍)。」Leo Lee 直接留言稱:「汽油彈。」「Edmond Yu」更威嚇道:「揸車嗰個極危險。」「Spartacus Louboutin」附和稱,「可能會好似烏克蘭果d(啲)佬佬咁咁汽油彈變火人。」

警察公共關係科強調,警隊一直有研究外國處理大型公眾集結的經驗,注意到德國、比利時、新加坡、韓國以至澳門等國家或地區都有使用配備噴水裝置的「人群管理的特別用途車」,以有效地驅散使用暴力衝擊的示威人士,製造示威者與警察之間的安全距離,減少示威者和警察受傷的機會,以及制止危害公共安全及公共秩序的行為。 ■記者 鄭治祖、杜法祖

在前年非法「佔領」後,警隊擬斥資2,700萬元,購入3輛人群管理特別用途車(即水炮車),以應對日後可能出現的騷亂或衝突場面,並於去年底招標。不過,網上昨日就瘋傳一張聲稱為本港警方已購入的藍色水炮車的照片,引起了熱烈的討論。

質疑未招標「偷步買車」

網民「Ian Ma」聲稱:「仲話(警方)招緊標架(嘍)?其他野(嘢)又唔見咁有效,對付自己人就咁快!」「Ever Jacky」稱,「做其他事情又唔見有咁快反應。」「Fok Ling Lin」更借題發揮稱:「仲話警察政治中立,成架車都藍色比(界)你地(哋)睇啦!」

網民「突破官腸」:轉運當抵港

不過,名為「Pau Ming」的網民就「突破官腸」。他引用了另一專頁「特種運輸之友」的介紹,指該部藍色的「水炮車」,在數個月前在澳門治安警察局成立周年紀念開

放日中展出過,「搞清楚相片來源未?相中同澳門嗰架一模一樣,係咪舊相架(嘍)?」「Brian Poon」質疑:「相入面背景私家車係香港牌。」「Pau Ming」回應道:「澳門新車係經香港貨櫃碼頭落船再轉運過去,响(响)香港見到有幾奇?」

另一網民「Tang Man Chung」也指,「呢部水炮車上年7月黎(嘍)香港再轉口澳門。」「Wilson Chau」質疑:「圖中後面嗰架私家車牌係黃色而唔係黑色,真係好大可能會係香港。」「Leung Ngo Fai」說:「架車無錯身在香港,但係經香港運去馬交(澳門)。」目光銳利的「Leung Ngo Fai」:「隻藍色(電車車)係馬交警察。」

警察公共關係科昨日回應本報查詢時指出,警隊計劃購置三輛配備噴水裝置的「人群管理的特別用途車」,正按照既定程序通過公開招標採購有關車輛。有關的招標邀請於上月26日截止,現正進行相關的審批工作,目前未有任何測試安排或訂定付運日期。

「千人枕」改口「千人吸」長毛遭「狗咬」



社民連立法會議員「長毛」梁國雄一直與「熱血公民領袖」黃洋達素有積怨,加上今年立法會選舉,社民連將與「熱狗」對上,大家遂大打「網戰」。「長毛」早前稱黃洋達之妻陳秀慧在「佔中」期間「一雙玉臂千人枕」,暗諷對方為「妓女」,引發雙方罵戰。梁國雄其後在網台節目「解釋」,稱自己當時想說的是黃及其妻在「佔領」後到日本浸溫泉,更大晒「肉照」,故諷刺其為「千人吸」。

「熱狗」當然不放過這個機會,再次追殺「長毛」,又稱要他在今年9月立法會選舉時「落台」。

人鬧我鬧 鬥小學雞

梁國雄上周在網台D100節目中,稱陳秀慧在前年「佔領」時「一雙玉臂千人枕」,引發軒然大波。在日前同一節目上,「長毛」死撐稱,自己當時自己是想批評陳及其妻黃洋達,在「佔領」後到日本浸溫泉,夫妻倆更在facebook上載其「肉照」,又展示該張「肉照」,稱自己當時是想「食字」質疑對方「一雙玉臂千人吸」,但就「口快快講錯」。網台節目主持人黎則奮就稱,陳秀慧

也曾以「Bitch」稱呼「人民力量」主席袁彌明。

陳秀慧其後在fb稱,她「覺得悲痛」,又自稱「清金鐘我老公係同日比(界)人拉,然後我地(哋)離開散心,就日日界人話.....你試下(吓)你上網寫放炸彈,被人拉時向官解釋寫放魚彈(蛋)但寫錯丫(吓).....」

她又反擊黎則奮稱,「Q仔(黎則奮)就話我夠話袁彌明bitch,bitch出處你問袁彌明自己!朋友仔你地(哋)幫我補充。」

有網民就翻舊賬,指在立法會討論版權修訂條例草案期間,親「熱狗」的「米曹」質疑「人民力量」立法會議員陳志全,袁彌明就在fb留言「bitch」。陳秀慧稱,「我講多次bitch,我學袁彌明的。」

鄭頌晴「護犬」與社民互揭糞事

報稱自己並非「熱狗」,但與「熱狗」關係密切的「鍵盤戰線」發起人、「滑鼠娘娘」鄭頌晴也借此事狂批「長毛」:「只係一個賤格嘅老而不,靠住詆毀其他人而去擲存在感同就感。有政策都算,食人血饅頭,出賣抗爭者、人格謀殺,你真係收皮啲。你自己唔摺埋,我地(哋)9月就幫你摺。」「長毛」支持者「朱安」就批評鄭「無

恥」,稱「長毛都有幫手拉屎[網絡23條]呀!而且,長毛又出賣過邊個呢?真係個個都可以×長毛無政績,但健戰嘅人無資格講呢句。」

鄭頌晴就大翻「長毛」舊賬稱,「佔領」時「旺角兵荒馬亂,係邊個黨死都唔肯拆個帳篷?你再去睇下(吓)菜街(旺角西洋菜街反版樓修訂條例)記者會,係邊個突然pop-up,係邊個對我啲義工郁手,仲郁手推個婆婆,郁手搶我嘉賓嘅咪(咪高鋒)?係邊個指住啲人大聲叫罵話『你係咪選民,唔係就收皮啲?』最後要勞煩我地(哋)嘅人去護住佢呀?」

社民連支持者「Mak Chun Fan」就反擊,所謂「佔旺」時的「拆帳篷」事件,是「有班係花槽後面(彌敦道另一面)嘅人話個篷阻住佢地(哋)觀察前線(即係阻住佢地(哋)嘅)後面食花生捉水樽」,要求我地(哋)拆咗個篷(篷),咁社記人緊係睇你有味啲,拗完一輪,社記拆咗其中一條用黎(嘍)擋風嘅帆布,俾班花生友繼續隔岸觀火。」

「Henry Ngan」就針對反版權條例集會時「長毛」的表現,反擊鄭頌晴道,當日明明是「鍵盤戰線」邀請「長毛」出席,「你班友有保護長毛既(嘍)就唔駛(使)長毛俾界人圍兩個幾鐘啲!」 ■記者 鄭治祖

熱狗社民互片

熱狗鬧爆長毛

Smj Lau: 認錯就認錯,咁多廢解釋即係唔認錯。本性難移!

Ivan Mak: 正常人都分到黑白,長毛狡辯可恥!

H NG An: 咁無恥,天下無敵啦!

Bigfly Mak: 其實佢地(哋)根本唔係想解釋,只係想借機再抹黑多一次。

Hoi Yuen: 人格都有埋,不如自己(己)提早幾年死左(左)佢,唔好再害人了!

Cindy Li: 食屎啦!你連道歉都唔道,重溫借口話自己口快快講錯!我話你阿媽做雞之後話講錯得唔得?毛哥,都係嗰句啦,你9月等收皮!

Cosmo Tsang: 長毛選擇了這種方法了結自己政治生命,與人無尤,不要為這種人或事動氣,因為不值得。

社民連反擊

Eric Chan: 乜D(啲)豬浸完溫泉先割會好食D(啲)咩?

Marcelino Da Silva: 講真以陳小姐幅(副)尊容,真係係你當益左(左)你!

史保奇: 有一雙玉臂,而唔係一雙豬臂,咁都係侮辱?

frankie malam ma: 學生在佔旺,呢兩(條)友旅遊抗共!

Leo Chan: 賊婆老千陳秀慧同光頭人渣(黃洋達),佔中運動之前不斷攻擊破壞佔中,佔中其(期)間則去了日本反共浸溫泉,當佔中成形後就騎劫成果,×妳個臭×都啱精。 ■整理:記者 鄭治祖